

一句话，一辈子

——浙江父子两代接力守护新四军无名女战士墓

清明将至，62岁的胡学健带着砍竹刀、锄头和簸箕，上山了。沿着山间小道走了六七百米，他来到翠竹掩映下的两座墓地旁。清理完墓碑上的杂草，添上三四簸箕新土后，按照当地习俗，他在两座墓前摆好祭品，开始祭奠。

胡学健是浙江省湖州长兴县泗安镇长湖村人。长期在家务农的他，平时要照顾100岁的父亲胡阿新，也要不时到坟地里看护这两座墓地。

“左边的墓是一名新四军无名女战士的，右边的墓是我曾祖母的。无名女战士虽然和我没有血缘关系，但父亲和我，都把她当成亲人一般祭扫，已有近80年了。”胡学健说，“2003年左右，村里接连下了几天暴雨，当时80岁的父亲担心墓地被冲毁，执意上山。雨大路滑，他半路摔了一跤，自此父亲就走了山路了，便将守墓的任务交给了我不。”

据长兴县相关史料记载，1944年1月，新四军第十六旅以长兴县仰峰岭为指挥中心，开辟了郎（溪）广（德）长（兴）抗日游击根据地，后与新四军第一师主力汇合，在长兴县成立了新四军苏浙军区。新四军在长兴县驻扎近2年时间。

“我们家曾是村里的卫生诊所，很多新四军伤员就是在我们家救治的。”胡阿新用颤颤巍巍的长兴话回忆道，“1944年的冬天，一名新四军女战士因抢救无效在我家去世。当时战况紧急，女战士的战友来不及交代更多，只留下一句话，委托我将女战士安葬，并帮忙照看下。我一口答应下来，从年轻时开始一直到摔倒前，守墓有近60年。”



4月3日，合肥市六安路小学翠微分校的少先队员代表在蜀山烈士陵园缅怀先烈。清明将至，各地开展祭奠活动，缅怀先烈，寄托哀思。

新华社发

我国3D打印技术持续发展

一体化制造航天飞行器、航空发动机零件……

完成10米重型运载火箭连接环的增材复合制造，解决大型火箭发展结构制造难题；攻克微型涡轮喷、涡轮发动机零件高效集成的创新设计及增材制造技术，零件数量减少94%、研发周期缩短85%……

近日在京举办的中国航天增材制造技术高峰论坛上，来自增材制造（3D打印）领域的多名院士专家分享了最新科研进展及成果，为推动增材制造技术在航空航天领域的快速发展提供智慧和力量。

3D打印是制造业有代表性的颠覆性技术，实现了制造从等材、减材到增材的重大转变，改变了传统制造的理念和模式，具有重大价值。

中国工程院院士、国家增材制造创新中心主任卢秉恒表示，3D打印技术近年来迅猛发展，主要聚焦在陶瓷材料、高性能材料、多材料及梯度结构、金属基复合材料等

方向。“GE燃油喷嘴是世界上第一个实现大规模量产的3D打印零件，年产量达到3至4万件，在成本、周期、轻量化等方面正在产生显著效益。”卢秉恒认为，3D打印可带来产品装备的颠覆式变革。

论坛上，卢秉恒介绍了他所在的国家增材制造创新中心的新成果，包括完成了10米重型运载火箭连接环的增材复合制造，解决了大型火箭发展结构制造难题；攻克了微型涡轮喷、涡轮发动机零件高效集成的创新设计及增材制造技术，零件数量减少94%、研发周期缩短85%。

3D打印金属技术“是否可以投入应用、是否可以服务其他领域、产业化如何”这三个问题正是中国工程院院士王华明近年来持续攻关的重点。他带领团队在国际率先突破钛合金、超高钢等大型

关键构件增材制造“从工艺到装备、从材料到应用”的关键核心技术，并在大飞机、运载火箭等重大装备研制和批产中发挥关键作用。

“未来装备的发展趋势是高性能、高可靠、长寿命、大型、极端服役、低成本。”王华明认为，突破高性能大型关键金属构件增材制造技术对整个制造业带来的影响是颠覆性的。未来应加强学术、科研院所与产业的合作，推动科技成果向产业应用转化。

不仅支撑大国重器“顶天”，3D打印也正在“立地”走近百姓生活。

论坛期间，会场外一个特殊的影棚引起了大家的围观。在这个占地约5平方米的影棚内，68台单反相机同时对准影棚的中心点。被拍摄者只需站在中心点，摆出自己想要被定格姿势，就能在一瞬间通过矩阵拍照系统对全身进行三维

人像扫描，并实时反馈三维人像数据扫描效果。后期，利用这些三维人像数据，通过3D打印设备，就能“打印”出还原自己形象的专属立体塑像。

现场工作人员告诉记者，这项技术现在已经能够做到半天时间内“打印”出塑像，并能提供金属、非金属3D打印设备，3D扫描设备、材料、加工服务等整体解决方案。未来，这项技术有望延伸到更多领域。

据悉，此次论坛由中国航天科工集团有限公司指导、中国航天科工三院主办，中国增材制造产业联盟支持，中国航天科工三院一五九厂、航天增材科技（北京）有限公司承办。论坛为院士、专家、学者、企业代表搭建了多元化的技术交流合作平台，将共同推动我国增材制造技术发展和应用。（据新华网）

（上接第一版）熟练掌握其中蕴含的领导方法、思想方法、工作方法，不断提高履职尽责的能力和水平，凝心聚力促发展，驰而不息抓落实，立足岗位作贡献，努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

习近平指出，开展这次主题教育，根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一，把新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。要凝心铸魂筑牢根本，教育引导广大党员、干部经受思想淬炼、精神洗礼，坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心，弘扬伟大建党精神，务必不忘初心、牢记使命，务必谦虚谨慎、艰苦奋斗，务必敢于斗争、善于斗争，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要锤炼党性强化忠诚，教育引导广大党员、干部锤炼政治品格，以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命，始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义，真心爱党、时刻忧党、坚定护党、全力兴党。要实干担当促进发展，教育引导广大党员、干部胸怀“国之大者”，紧紧围绕新时代新征程党的中心任务，真抓实干、务求实效，聚焦问题、知难而进，以时时放心不下的责任

感、积极担当作为的精气神为党和人民履好职、尽好责，以新气象新作为推动高质量发展取得新成效，依靠顽强斗争打开事业发展新天地。要践行宗旨为民造福，教育引导广大党员、干部牢固树立以人民为中心的发展思想，坚持一切为了人民、一切依靠人民，自觉问计于民、问需于民，始终同人民同呼吸、共命运、心连心，着力解决人民群众急难愁盼问题，把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上，增强人民群众获得感、幸福感、安全感。要廉洁奉公树立新风，教育引导广大党员、干部增强纪律意识、规矩意识，持续纠治“四风”，把纠治形式主义、官僚主义摆在更加突出的位置，做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权，推动形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系，当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。

习近平强调，这次主题教育不划阶段、不分环节，要把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来，有机融合、一体推进。坚持读原著学原文悟原理，坚持多思多想、学深悟透，全面学习领会新时代中国特色社会主义思想的体系、精髓要义、实践要求，做到整体把握、融会贯通。按照党中央关于在全党大兴调查研究的工作方案，组织广大党员、干部特别是各级领导干部扑下身子、沉到一线，深入农村、社区、企业、医院、学校、“两新”组织等基层单位，把脉问诊、解剖麻雀，进行问题梳理、难题排查，运用党的创

新理论研究新情况、解决新问题。紧紧围绕高质量发展这个全面建设社会主义现代化国家的首要任务，以强化理论学习指导发展实践，以深化调查研究推动解决发展难题，把学习和调研落实到完成党的二十大部署的各项任务中去，以推动高质量发展的新成效检验主题教育成果。坚持边学习、边对照、边检视、边整改，把问题整改贯穿主题教育始终，让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。党中央和国家机关要在主题教育中抓好机关和系统内干部队伍教育整顿。

习近平指出，这次主题教育是一件事关全局的大事，时间紧、任务重、要求高。各级党委（党组）要扛起主体责任，把主题教育谋划好、组织好、落实好。党委（党组）主要负责同志要切实履行第一责任人职责，亲自谋划、靠前指挥、督促指导。中央派出指导组，对主题教育开展情况进行督促指导。省市区党委和行业系统主管部门党组（党委）派出巡回指导组，加强对所属地区、部门和单位的督促指导。各地区各部门各单位要坚持围绕中心、服务大局，把开展主题教育同贯彻落实党中央各项决策部署结合起来，同推动本地区本部门本单位的中心工作结合起来，做到两手抓、两不误，推动党员、干部将焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

蔡奇在总结讲话中表示，习近平总书记的重要讲话从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度，深刻阐述开展主题教育的重大

意义和目标要求，对主题教育各项工作作出全面部署，为全党开展主题教育提供了根本遵循，是一篇马克思主义纲领性文献。全党同志要认真学习领会，不折不扣抓好贯彻落实。要全面加强理论武装，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，教育引导广大党员、干部更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要大兴调查研究之风，运用党的创新理论研究新情况、解决新问题、总结新经验。要把问题整改贯穿主题教育始终，奔着问题去、带着问题学、对着问题改。要扑下身子真抓实干，推动高质量发展取得新成效。要走好新时代的群众路线，坚持开门搞教育，解决群众急难愁盼问题，着力让群众得实惠。要压实压紧领导责任，加强督促指导，圆满完成主题教育各项任务。

中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会党组成员，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，全国政协党组成员，以及中央军委委员出席会议。

会议以电视电话会议形式召开，中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组成员，各省市区和副省级城市、新疆生产建设兵团领导班子成员，中央和国家机关各部门、各人民团体，中央管理的金融机构、部分企业、高校，军队有关单位主要负责同志，主题教育中央指导组组长、副组长等参加会议。

下列证件 声明作废
1.衡阳市食品药品监督管理局蒸湘分局发给衡阳市蒸湘区实验小学的食品经营许可证副本(有效期至2023年4月18日),编号为JY34304080251987。
2.衡阳凯旋房地产开发有限公司金泰·雁栖新城项目部开给欧阳剑成的收据原件,票据编码为0002846。
3.衡阳凯旋房地产开发有限公司金泰·雁栖新城项目部开给欧阳剑成的收据原件,票据编码为0002146。
4.衡南县茶市镇卫生院发给刘泽瑞的出生医学证明,编号为O430621685。

公告

公告

经我单位核查,下列人员(名单附后)擅自离岗,至今未到单位上班,且长期无法联系。请下列人员于本公告登报之日起15日内到单位报到。逾期未返岗报到,我单位将根据《国务院办公厅转发人事部关于在事业单位试行人员聘用制意见的通知》(国办发[2002]35号)、《事业单位人事管理条例》(国务院令第652号)等相关规定作解聘处理,解除你们与单位的聘用合同关系,核销编制,终止你们与单位的人事关系。特此公告。

祁东县教育局 2023年4月3日

Table with 5 columns: 序号, 学校, 姓名, 性别, 身份证号码, 离岗原因. It lists 60 individuals who have left their positions without notice.